

18.06.2025

Guvernatoarea BNM, Anca Dragu, la Academia de Antreprenoriat: Moldova, în topul global al egalității de gen

Guvernatoarea Băncii Naționale a Moldovei (BNM), Anca Dragu, a participat în calitate de invitată specială la evenimentul „Academia de Antreprenoriat – Femeile Moldovei 2025”, organizat de Alianța Femeilor din Moldova. În cadrul sesiunii motivaționale, guvernatoarea a susținut un discurs inspirațional despre egalitatea de gen și rolul femeilor în transformarea economică și socială a Republicii Moldova.

„Egalitatea de gen nu reprezintă doar un ideal democratic, ci o necesitate practică pentru dezvoltarea sustenabilă a societății noastre”, a subliniat doamna Anca Dragu.

Guvernatoarea BNM a făcut referire la cele mai recente date din Global Gender Gap Index, potrivit cărora Republica Moldova se situează pe locul 7 din 148 de țări, o ascensiune semnificativă comparativ cu locul 13 în 2024 și 19 în 2023. Această poziționare plasează Moldova în topul mondial al țărilor care promovează egalitatea de gen, alături de Germania, Suedia și Norvegia. „Mergem cu pași fermi spre o lume în care femeile și bărbații, băieții și fetele au șanse egale de afirmare în viața publică și profesională”, a declarat guvernatoarea BNM.

În același timp, Anca Dragu a atras atenția asupra faptului că, în pofida progreselor înregistrate, decalajele de gen persistă în toate cele patru dimensiuni analizate de indice: economie, educație, sănătate și politică.

Guvernatoarea a subliniat contribuția activă a Băncii Naționale a Moldovei în susținerea leadershipului feminin, menționând proiectul „FinanciarELE – comunitatea de leadership feminin”, care oferă sprijin femeilor în parcursul lor profesional. „Băncile centrale nu doar modelează arhitectura sistemului financiar, dar au și responsabilitatea de a promova politici echitabile. La BNM, 64% dintre angajați sunt femei, iar 53% dintre pozițiile de conducere sunt ocupate de femei. Aceste cifre plasează BNM printre instituțiile financiare cu cea mai bună reprezentare de gen la nivel european, conform evaluărilor OMFIF. Performanțele noastre reflectă angajamentul instituțional și o schimbare de paradigmă, în care excelența profesională, competența și echilibrul de gen sunt piloni ai dezvoltării sustenabile”, a adăugat Anca Dragu.

Guvernatoarea BNM și-a exprimat sprijinul constant pentru inițiativele care promovează potențialul feminin în toate sectoarele și a încurajat femeile să preia roluri de decizie, să inițieze afaceri și să contribuie la conturarea unei Moldove moderne și incluzive.

Evenimentul a reunit femei antreprenoare și lideri din întreaga țară, într-un cadru dedicat dezvoltării personale și profesionale, conectării între generații și susținerii inițiativelor feminine.

Academia de Antreprenoriat 2025 a inclus ateliere practice, sesiuni de mentorat și pitching (prezentarea ideilor de afaceri), contribuind la consolidarea unei rețele de femei active în economie, societate și administrație publică.

Метки

[Academia de Antreprenoriat](#) ^[1]

[Academia de Antreprenoriat – Femeile Moldovei 2025](#) ^[2]

[Academia de Antreprenoriat Femeile Moldovei 2025](#) ^[3]

[Femeile Moldovei 2025](#) ^[4]

[Alianța Femeilor din Moldova](#) ^[5]

Источник УРЛ:

<http://bnm.md/ru/node/68633>

Ссылки по теме:

[1] [http://bnm.md/ru/search?hashtags\[0\]=Academia de Antreprenoriat](http://bnm.md/ru/search?hashtags[0]=Academia de Antreprenoriat) [2] [http://bnm.md/ru/search?hashtags\[0\]=Academia de Antreprenoriat - Femeile Moldovei 2025](http://bnm.md/ru/search?hashtags[0]=Academia de Antreprenoriat - Femeile Moldovei 2025) [3] [http://bnm.md/ru/search?hashtags\[0\]=Academia de Antreprenoriat Femeile Moldovei 2025](http://bnm.md/ru/search?hashtags[0]=Academia de Antreprenoriat Femeile Moldovei 2025) [4] [http://bnm.md/ru/search?hashtags\[0\]=Femeile Moldovei 2025](http://bnm.md/ru/search?hashtags[0]=Femeile Moldovei 2025) [5] [http://bnm.md/ru/search?hashtags\[0\]=Alianța Femeilor din Moldova](http://bnm.md/ru/search?hashtags[0]=Alianța Femeilor din Moldova)